

「大手牽小手。愛關懷」系列活動 探訪廣恩老人養護中心



▲永達志工熱心協助行動不便長者入坐。



▲ 永達志工陪伴長者鼓掌投入表演。
▲ 永達志工與長者開心聊天。

心得分享

葉明全 業務副總

第一次參加這樣的參訪活動，和所有長者們一起玩得非常愉快，認識到陪伴的意義。但看著部分行動不便的長者，也讓我體悟到，不能光顧著埋頭工作，要照顧好自己的健康。

黃馨儀 業務區經理

人年紀大了就像個小孩子，要多多和他們聊天、溝通，今天陪伴的長者會一直和我互動，有獎徵答時更是興奮。我想，他們在乎的不是物質、而是陪伴。也讓我領悟，陪行動不便的長者出去走走才是對他們最好的照顧。

莊茹珊 業務區經理

這次的探訪活動讓我體認，孤單的長者需要肌膚的接觸，去碰觸、去撫摸，讓他們感受有人陪伴。今天接觸的長者對我說，你的手好熱，我也藉此提醒老人家，年紀大血液循環較差，記得要多多運動！

劉仁貴 業務區經理

看到這些長者就像看到自己的爸爸媽媽，也想趁著年輕的時候，為需要的人，多付出一些，多盡一些心力！在公司努力舉辦公益活動回饋社會之餘，我們也應該多多佈施歡樂。

九月中旬的週五下午時光，葉明全業務副總率領團隊成員前往新店郊區廣恩老人養護中心，陪伴養護中心的長者們一同為七九月的壽星慶生。永達志工看到坐著輪椅、拄著拐杖的長者們皆不捨地立刻上前協助、攜扶，

一個半小時。⑧ 在中心長者熱情的掌聲中，永達志工上台搭配《再出發》的音樂聲熱烈舞動，舉手、扭腰、擺臀……，炒熱現場氣氛；而長者們在看到林松義、藍如潔、李炳輝、憶如、林沖等與他們年紀相當的老藝人精彩的表演後，更是開心地手舞足蹈。最後，在主持人紀麗如即興發揮的歌仔戲式生日快樂歌中，永達志工陪伴中心壽星長者們開心切蛋糕、吹蠟燭，歡度其樂融融的